
КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ ПО ГЕОМЕТРИИ В 11 КЛАССЕ ПО

УЧЕБНИКУ АТАНАСЯН Л.С.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 1 Простейшиезадачивкоординатах

Вариант 1

1.Найдитекоординатывектора ,еслиА (5;–1;3),В (2;–2;4).

2.Данывекторы (3;1;–2)и (1;4;–3).Найдите .

3. Изобразите систему координат Oxyz и постройте точку А (1; –2; –4).

Найдитерасстоянияотэтойточкидокоординатныхплоскостей.

Вариант 2

1.Найдитекоординатывектора ,еслиС (6;3;–2),D (2;4;–5).

2.Данывектора (5;–1;2)и (3;2;–4).Найдите .

3. Изобразите систему координат Oxyz и постройте точку В (– 2; – 3; 4).

Найдитерасстояниеотэтойточкидокоординатныхплоскостей.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2 Уголмеждувекторами. Скалярное

произведениевекторов

Вариант 1

1.Вычислитескалярноепроизведениевекторов и , если ,

, =2, =3, =60°, , .

2.ДанкубABCDA1B1C1D1.НайдитеуголмеждупрямымиAD1 иBM,гдеM –

серединаребраDD1.

3. . При движении прямая a отображается на прямую a1, плоскость α – на

плоскостьα1,и .Докажите,что .

Вариант 2

1.Вычислитескалярноепроизведениевекторов и , если ,

, =3, =2, =60°, , .

2.ДанкубABCDA1B1C1D1.НайдитеуголмеждупрямымиAC иDC1.



3. При движении прямая отображается на прямую b1, а плоскость β – на

плоскостьβ1иb || β1

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 3 Цилиндр. Конус. Шар

Вариант 1

1. Осевое сечение цилиндра – квадрат, площадь основания цилиндра равна

16πсм2.Найдитеплощадьповерхностицилиндра.

2.Высотаконусаравна6см,уголпривершинеосевогосеченияравен120°.

Найдите:

а)площадьсеченияконусаплоскостью,проходящейчерездвеобразующие,

уголмеждукоторыми30°;

б)площадьбоковойповерхностиконуса.

3. Диаметр шара равен 2m. Через конец диаметра проведена плоскость под

углом45°кнему.Найдитедлинулиниипересечениясферысэтойплоскостью.

Вариант 2

1. Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого 4 см. Найдите

площадьповерхностицилиндра.

2.Радиусоснованияконусаравен6см,аобразующаянаклоненакплоскости

основанияподуглом30°.Найдите:

а)площадьсеченияконусаплоскостью,проходящейчерездвеобразующие,

уголмеждукоторыми60°;

б)площадьбоковойповерхностиконуса.

3. Диаметр шара равен 4m. Через конец диаметра проведена плоскость под

углом30°кнему.Найдитеплощадьсеченияшараэтойплоскостью.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 4 Объемытел

Вариант 1

1. Апофема правильной треугольной пирамиды равна 4 см, а двугранный

уголприоснованииравен60°.Найдитеобъемпирамиды.

2. В цилиндр вписана призма. Основанием призмы служит прямоугольный

треугольник,катеткоторогоравен2a,априлежащийуголравен30°.Диагональ

большей боковой грани призмы составляет с плоскостью ее основания угол в

45°.Найдитеобъемцилиндра.

Вариант 2

1.Боковоереброправильнойтреугольнойпирамидыравно6смисоставляет

сплоскостьюоснованияуголв60°.Найдитеобъемпирамиды.



2.Вконусвписанапирамида.Основаниемпирамидыслужитпрямоугольный

треугольник, катет которого равен 2a, а прилежащий угол равен 30°. Боковая

грань пирамиды, проходящая через данный катет, составляет с плоскостью

основанияуголв45°.Найдитеобъемконуса.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 5 Объемшараиегочастей

Вариант 1

1. Диаметр шара равен высоте конуса, образующая которого составляет с

плоскостьюоснованияуголв60°.Найдитеотношениеобъемовконусаишара.

2. Объем цилиндра равен 96π см3, площадь его осевого сечения 48 см2.

Найдитеплощадьсферы,описаннойоколоцилиндра.

Вариант 2

1. В конус, осевое сечение которого есть правильный треугольник, вписан

шар. Найдите отношение площади сферы к площади боковой поверхности

конуса.

2. Диаметр шара равен высоте цилиндра, осевое сечение которого есть

квадрат.Найдитеотношениеобъемовцилиндраишара.


